
т = 20 минут =⅓ часа

S=V*⅓

тебя спрашивают про часть - это значит путь не зависит не зависит от конкретной 
длину, поэтому можно взять любое число S=1

1=V*⅓
V=1*3/1
V=3

1+x+x=S2
T2=⅓+10/60
V2=V
S2=V2*T2
2х+1=3*⅓+10/60
2х=3*(⅓+1/6)-1
2x=1+0.5-1
2x=0.5
x=0.25

ответ 
1/4

Б А
велосипедист

пешеход

t=1час

S1=путь велосипедиста
S2=путь пешехода
V1=speed велосипедиста
V2=speed пешехода

S1=V1*1
S2=V2*1

S=S1+2S2

S1

S2S2

время до встречи 15 минут=1/4

S2=V1*¼ + V2*1/4

S1=V1*1
S2=V2*1

S2=V1*¼ + V2*¼
V2*1=V1*¼ + V2*¼
V2*1=¼(V1 + V2)   |*4
4V2=1(V1 + V2)
4V2=1(V1 + V2)

S=S1+2S2

4x=1(y + x)
4x=y + x
4x-x= y
3x=y
3V2=V1
V2=V1/3

 
S=S1+2S2

T=(S1+2S2)/V2=
=S1/V2 + 2S2/V2
=S1/V2 + 2=
=S1/(V1/3) + 2=
=S1*3/V1 + 2=
=3S1/V1+2=
=3*1+2=5


